Открытие детского сада после капитального ремонта
29 марта в п.Хайрюзовка произошло важное событие – после капитального ремонта открылся детский сад. Дошкольное учреждение сегодня готово к приему 40 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет.
Капитальный ремонт детского сада произведен в рамках долгосрочной целевой программы «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления в Красноярском крае на 2011-2013 годы.
На празднике присутствовали родители воспитанников, главный специалист министерства образования и науки Красноярского края А.Н. Кочетков, заместитель председателя районного Совета депутатов Ю.В. Максаков, заместитель Главы Администрации Иланского района по оперативным вопросам В.В. Максаков, руководитель управления образования Администрации Иланского района Н.И. Туровец.

Руководитель управления образования Н.И. Туровец в торжественной обстановке вручила символичный ключ от обновленного современного дошкольного учреждения заведующей Э.Э.Михеевой.

 После яркой экскурсии по детскому саду воспитанники приветствовали гостей. Под аккордеон был исполнен Гимн  дошкольного учреждения, звонко звучали частушки, в танце кружились старшие дошкольники.
Гости активно принимали участие в играх и конкурсах. Игра «Ромашка» позволила вспомнить интересные эпизоды из их далекого детства.

Михеева Э.Э. выразила огромную благодарность в оказании помощи в подготовке детского сада к открытию после капитального ремонта родителям, Администрации Иланского района, Н.Д. Байкову, начальнику исправительной колонии. 
Пусть в этом детском саду всегда  будет весело и интересно, а успехи детей станут предметом гордости родителей и воспитателей. Родителям желаем терпения и понимания. А педагогам – оптимизма, энергии, новых профессиональных побед и плодотворной работы.
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