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«Здравствуй! Олимпиада!» Под таким девизом с 24 по 26 мая в г.Красноярске прошел региональный этап всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания».


В этих соревнованиях приняли участие команды из 30 районов Красноярского края. В состав команды, по правилам соревнований, должны были входить только учащиеся 6 класса. В этом году самыми спортивными на муниципальном этапе оказались учащиеся Карапсельской школы. Именно они представляли наш район на краевых соревнованиях. Это Гейль Максим, Котмаков Илья, Кравченко Геннадий, Молдованов Андрей, Капустинская Валерия, Новицкая Елена, Пашкова Анастасия, Шамсова Екатерина. Руководитель команды – Шитиков Сергей Александрович.


Все участники соревнований были размещены на базе пионерского лагеря «KrasAir», где и проходила основная часть соревнований: спортивное многоборье, теоретический конкурс. Помимо этого, легкая атлетика проходила на о.Отдыха, на стадионе «Енисей». Программа соревнований была очень насыщенной: с самого утра и до позднего вечера ребята соревновались в разных видах программы. Кроме основных состязаний, шестиклассники приняли участие в настольном теннисе, плавании, а также в творческом конкурсе, где представили свою музыкально-художественную композицию. Каждый участник команды старался изо всех сил, так как его результат приносил заветные очки всей команде.


Хороший соревновательный настрой помог ребятам выступить достойно на  региональном уровне и войти в десятку лучших. Команда Карапсельской школы заняла 7 место. Конечно, ребята не скрывали то, что хотели попасть в призеры, но соперники в этот раз оказались более сильными.  Первое место заняли победители «Президентских состязаний» прошлого года, команда из Минусинского района; второе место – Рыбинский район, третье – Курагинский район.


Несмотря на холодную погоду, сопровождающую юных спортсменов в течение трех соревновательных дней, ребята вернулись довольные и счастливые, ведь они приобрели не только хороший опыт соревнований, но и подружились со многими ребятами из других районов нашего большого края.

