Очередная Школа руководителя УО

«Установка на оценку, оценка деятельности  за 2012-2013 г, проектирование будущего»
     
Учебный год закончился, время  подводить  итоги. 

 
Задачами очередной Школы явились: анализ выполнения ключевых задач резолюции августовской конференции 2012г. «Качественное образование – стратегический ресурс района. От условий  к эффективному результату»  и оценка информации о результатах  исследования удовлетворённости учащихся  и их родителей качеством образования в Иланском районе в 2012 г.  ЦОКО. 

      
Присутствующие члены администрации вспомнили, что аналитическая и прогностическая функции – самые важные для  администратора. Активно пытались  увидеть разрывы между задумкой на августовской конференции и реальными результатами года, определить ориентир  продвижения на следующий год.

 
Школьные команды работали совместно с заведующими дошкольных образовательных учреждений, анализировали выполнение  школьного плана по направлениям: федеральные государственные образовательные  стандарты начального общего образования + федеральные государственные требования к дошкольному образованию, федеральные государственные образовательные  стандарты основного общего образования, повышение качества образования, дополнительное образование – способ повышения качества образования, одарённые дети, школьная спортивная лига, институт методической службы, служба психолого-педагогической службы, определяли достижения, проблемы и шаги реализации данных проблем. Модераторы в группах смогли оформить мини-проект по заданному алгоритму. Результаты работы Школы, проведённый анализ войдут в проект августовской конференции 2013г и план работы управления образования на следующий учебный год. 

Сделана попытка  провести оценку самими  руководителями своего внутреннего состояния, удовлетворенности результатами работы. Для этого была предложена анкета для руководителя и опросник  «Индекс счастья». Как жители района удовлетворены качеством жизни покажет анализ.
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