Старт военно-полевых сборов 2013.
В целях приобретения обучающимися образовательных учреждений Иланского района начальных знаний в области обороны и их подготовки по основам военной службы в соответствии с Законом Российской Федерации от 10.07.1992 N 3266-1 "Об образовании", Федеральным законом от 28.03.1998 N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" 23 июля начались пятидневные  учебно-тренировочные сборы для юношей 10-х классов школ района на базе районного стационарного палаточного лагеря в районе села Новопокровка.
Учебные сборы в 2013 году начались на базе воинской части 69806-3, расположенной  в г.Канске, с проведения учебных стрельбищ на полигоне, экскурсии на учебный аэродром. 
Суточный наряд, обязанности дневального, несение караула, строевые приемы и движения без оружия, оказание первой медицинской помощи, способы действий личного состава в условиях радиационного, химического и биологического заражения, занятия по огневой подготовке – далеко неполный перечень тем, предусмотренных программой проведения учебных сборов. 

Административный состав сборов - начальник сборов, начальник штаба и его заместители, а также командиры взводов – это опытные школьные  педагоги-организаторы ОБЖ, учителя физической культуры. Сборы проводятся  при совместном участии с отделом военного комиссариата по Иланскому району.
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