След Афганской войны
14 –15 февраля во всех школах Иланского района прошли уроки Памяти, посвященные 25 – летию вывода войск из Афганистана. 
Пожалуй, на земле никогда не наступит такое время, когда слово «солдат» станет ненужным и незнакомым.Афганская война... Как многои мало мы о ней знаем. Несколько лет назад об этой войне не говорили вслух, она считалась государственной тайной. А участие в ней пограничных войск вообще тщательно скрывалось.  Об Афганистане и поныне ходит множество слухов. К этой войне люди относятся и поныне не одинаково. Ушла в историю Афганская война - далекая, чужая, непонятная, героическая и трагическая, унося многие тысячи жизней воинов-интернационалистов.
Сегодня мы говорили о героизме и подвигах, совершённых в Афганистане. Целью данных уроков являлось формирование  у ребят патриотизма и глубокого уважения к истории нашей страны, на примере выполнения интернационального долга советскими солдатами и офицерами в Демократической Республике Афганистан.
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Немало воды утекло с того времени. Но только память о далекой афганской войне жива, и стереть  события той войны не смогут, ни годы, ни расстояния.  И память эта будет жива, пока мы о них помним, пока мы о них говорим.
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Где бы ни были наши солдаты, какой бы долг они не выполняли, они всегда помнят о своей Родине, о своем доме, о самом любимом и дорогом человеке на земле. А еще все  люди на Земле знают и помнят о том, что «худой мир лучше доброй ссоры», и поэтому все мы хотим мира на Земле и чтобы, никогда не было войны.
